

## 8.

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre časť operačného programu Ľudské zdroje, vyhlásilo dňa 26. júna 2019 výzvu s kódom [OPLZ-PO6-SC611-2019-1](#) zameranú na podporu dobudovania základnej technickej infraštruktúry, ktorá je spolufinancovaná zo zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja.

Výzva je zameraná na výstavbu a rekonštrukciu miestnych ciest, chodníkov pre peších a cyklistov, vrátane spevnených plôch a osvetlenia, ako aj mostov, a lávok pre peších, s cieľom zlepšenia dostupnosti služieb pre obyvateľov marginalizovaných rómskych komunít v segregovaných a separovaných rómskych osídleniach. Na túto výzvu je zo zdrojov Európskej Únie vyčlenených viac ako 11 miliónov Eur. Žiadatelia sa na projekte budú podieľať s 5 percentnou spoluúčasťou.

Oprávnenými žiadateľmi vo výzve sú obce z Atlasu rómskych komunít s cieľom zlepšenia dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK v segregovaných a separovaných rómskych osídleniach. Žiadatelia sú povinný realizovať projekty na oprávnených územiach. Pre túto výzvu je oprávneným miestom realizácie projektu celé územie Slovenskej republiky, okrem Bratislavského kraja.

V meste Spišská Stará Ves chceme vybudovať miestnu komunikáciu na ul. Kukučínovej a zrekonštruovať ul. 1. mája a ul. Mlynskú.

Projektová dokumentácia je v procese prípravy.

### **Uznesenia mestského zastupiteľstva**

MsZ **schvaľuje** predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy č. OPLZ-PO6-SC611-2019-1 „Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry“ z Operačného programu Ľudské zdroje vyhlásenej Ministerstvom vnútra SR na projekt „Zlepšenie podmienok MRK v meste Spišská Stará Ves dobudovaním základnej technickej infraštruktúry“ (ďalej len „projekt“) a zároveň schvaľuje realizáciu projektu. Ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja obce a platným územným plánom obce.

Zastupiteľstvo mesta Spišská Stará Ves **súhlasí** so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu z vlastných zdrojov a so zabezpečením financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa projektu.